WWW.RUSTEHNIKA.RU
PYKOBOACTBO MNMOJ/Ib3OBATENA

SMC-105 KOMMNPECCOMETP AN1A AU3E/NbHbIX ABUTATENEN FPY30BbIX ABTOMOBW/IEN

I. HA3HAYEHUE

[laHHbI KOMNpPEeccoMeTp NpegHa3HauyeH A/1A U3MEPEHNA KOMNPECCUM Yepes YCTaHOBOYHOE
otBepcte ¢opcyHOK. OCOBEHHOCTbIO [aHHOrO KOMMJIEKTa ABASAETCA OCHalLeHWe Bcex
afanTepoB cCreuuanbHbIMM  KJanaHamu, 4YTO NO3BOAAET (PUKCMPOBATb MaHOMETPOM
MaKCMMaNnbHOE [AaBNEHWE B KaMepe CropaHus npu cKatuu. [pUUYMHON HeaoCTaTO4YHOM
KOMMPECCUn MoXKeT bbiTb:

HEMCNPaBHOCTb, NO/JIOMKA, M3HOLIEHHOCTb NOPLLHEBbIX KOJel, NOPLHSA;

- YBE/IMYEHHbIN 33a30p (M3HOC) MeXAY CTEHKOM UMANHAPA U NOPLLUHEM;

- HapyweHue repmMeTUYHOCTM NOCAZKM KNanaHa, ero LesaoCcTHOCTb U T.4;

- HEeucnpaBHOCTb KNanaHHOro mexaHu3ma.

1. MOPALAOK NPOBEAEHNA TECTA
[na nsmepeHna Komnpeccun B UMAMHAPAX AN3e/1bHOMO ABUraTeNa NCMO/b3YOTCA 2 MeToaa:
l. MeToA nsmepeHna KOMNpPeccnn Yepes oTBEPCTME A4 CBEYM HAKAMBAHMA.
Il. MeToa nsmepeHne KOMNPECccun Yepes oTBEPCTUE ANA MHMKEKTOPA.

NOPAAOK PABOTHI

1.Y6enutech B Tom, 4To AKB 3apsrKeHa, cTapTep ncnpaBseH.

2. Konnuectso macna B ABuratenie A0J/I}KHO COOTBETCTBOBATb YPOBHIO.

3. BbiBEpHUTE TON/IMBHbIE GOPCYHKM UM CBEYMN HaKaNUBaHUA.

4.YcTaHOBUTE Ha MeCcTO GOPCYHKM UM CBEYMN HaKaIMBaHMA COOTBETCTBYIOLWMIA aganTep,
3aKpenuTe ero TeM e cnocobom, 4To u GopcyHKy (Mnum ceeuy). UcknouuTe
BO3MOXHOCTb HEF€pMETUYHOIO CoeAMHEHMA.

5.MoaknounTe K agantepy maHoMeTp

6. C nomMolLpblo cTapTepa caenamTe HECKONbKO 06bopoToB KoneHBana (5-10 obopoTos).
MpaBUNbHbBIM ABAAETCA MAaKCMMabHOE NOKa3aHue.

7.Mocne 3amepa M CHATUA NOKa3aHWU cbpocbTe AaBneHMe Ha MaHOMETPE C MOMOLLbIO
KHOMKMW.

8./1ns 3amepa KOMMPECccuun B OCTaNbHbIX UMAMHAPAX noBTopuTe n.n. 4,5,6,7.

BHumaHue! [ns obecneyeHMA TOYHOCTU MIMEPEHWUI M NPeAoTBPALLEHMA MONOMOK MpU
YyCTaHOBKe afianTepoB He AO0MyCcKanTe nNonagaHua NOCTOPOHHMUX NPEAMETOB, IPsA3u, CTPYKKAU U
Ap. Ha NpUcoeanHUTENbHbIE NOBEPXHOCTU, Pe3bby U B OTBEPCTUA.

Ill. PE3Y/IbTATbI TECTA
[na cpaBHEHMA MOKa3aHMMA KOMMNPEecCoOMeTpa B PasHbIX UWMAMHAPAX — 3anucbliBaiTe
noKasaHus.
CpaBHUTE NOKa3aTeM C peKOMeHAYEMbIMU 3aBOA0M-U3roToBuTENEM. OKOHYATE/IbHYIO
HEMCNPABHOCTb MOYKHO ONPEAENUTb TO/IbKO NOC/E BCKPLITUA ABUraTeNs.

00O K «PycTexHuka»
+7 (4852) 66 00 22
www.rustehnika.ru

OBOPYZIOBAHE A1 ABTOCEPBUCOB. UHCTPYMEHT.



WWW.RUSTEHNIKA.RU

Ne n/n N3o06parkeHune OnucaHue MpumeuaHune
105-1 MaHomeTp B cbope
1 wr.
105-2 AganTtep c BHYTPEHHEN
pe3bboit M12x1,25 nop, 1 wr.
Koy 17.
105-3 ApanTtep c BHyTpeHHeM
pe3sbboit M12x1,25 nog,
KAty 19.
1 wr.
105-4 i ApanTtep c BHeLWHeM
pe3sbboit M12x1,25 u
ObICTPOPaA3bEMHBIM 1 wr.
coeguHEeHneM, AJIMHOM
165 mm.
105-5 ApanTtep-nnaHka
ANVHON 64,4 mMm.
1 wr.
105-6 ApanTtep-nnaHka
ONNHON 77 Mmm.
1 wr.
105-7 Apantep M12x1,25 nog,
KAty 19 ¢
LUAUHAPUYECKUM
| XBOCTOBMKOM. 1 wr.
105-8 BTy/sKa BHyTpEHHUM
n anametpom 17,
OJIMHON 6,7 MM 1 wr.
105-9 BTy/aKa BHYyTpEHHUM
AnameTtpom 17,
AnnHoM 12,8 mm 1 wr.
000 K «PycTexHuKa»
+7 (4852) 66 00 22

OBOPYZIOBAHE A1 ABTOCEPBUCOB. UHCTPYMEHT.

www.rustehnika.ru




WWW.RUSTEHNIKA.RU

105-10 BTynKa BHyTpeHHUM
anametpom 17,
ANMHOMN 19 mm
1 wr.
105-11 BTynKa BHyTpEeHHUM
anametpom 17,
ANMHOM 25,5 mm
1 wr.
105-12 BTy/nKa BHyTpEeHHUM
anametpom 17,
ANHOM 38,5 mm
1w
105-13 M-o6pasHbIn
nepexoaHuK
1w
105-14 LLanba megHan
O Komnnekr
000 K «PycTexHuKa»
+7 (4852) 66 00 22

OBOPYAOBAHE /174 ABTOCEPBUCOB. UHCTPYMEHT.

www.rustehnika.ru




